

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. május 27-én

megtartott *soros nyílt* üléséről

T a r t a l o m j e g y z é k

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. május 27-én megtartott *soros nyílt* ülése jegyzőkönyvéhez

száma	Határozat tárgya	jkv. oldal
33/2015.(V.27.) Kt. határozat	Napirend elfogadása	1.
34/2015.(V.27.) Kt. határozat	Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról	3.
35/2015.(V.27.) Kt. határozat	Dóc község 2014. évi közrendjéről és közbiztonsági helyzetéről szóló beszámoló	4.
36/2015.(V.27.) Kt. határozat	Beszámoló a 2014. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatok ellátásáról	5.
37/2015.(V.27.) Kt. határozat	Rendkívüli önkormányzati támogatás iránti kérelem benyújtása	7.
38/2015.(V.27.) Kt. határozat	2014. évi közbeszerzési statisztikai összegzés elfogadása	8.
39/2015.(V.27.) Kt. határozat	Dóc Települési Értéktár előkészítése	9.

Melléklet:

1. sz. Meghívó
2. sz. Jelenléti ív
3. sz. Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
4. sz. Dóc község 2014. évi közrendjéről és közbiztonsági helyzetéről szóló beszámoló
5. sz. Beszámoló a 2014. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatok ellátásáról
6. sz. Tájékoztató a külterületi lakosság ellátásáról, tanyagondnoki szolgálat, házi szociális gondozás működéséről
7. sz. Rendkívüli önkormányzati támogatás iránti kérelem benyújtása
8. sz. 2014. évi közbeszerzési statisztikai összegzés elfogadása
9. sz. Dóc Települési Értéktár előkészítése

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Dóc Községi Önkormányzat nagytermében **2015. május 27-én, 13³⁰** órakor megtartott, *soros nyílt* üléséről.

Jelen vannak

képviselő-testület részéről:

Tóth Margit	polgármester
Ficsor Zoltánné	alpolgármester
Biczók Imre	képviselő
Sipos György	képviselő

tanácskozási joggal meghívottak részéről:

Dr. Török Éva	aljegyző
Lázár Margit	gazdálkodási ügyintéző

meghívottak részéről:

Dr. Zélicity László	Szegedi Rendőrkapitányság vezetője
Dr. Farkas László	Sándorfalvi Rendőrőrs őrsparancsnok
Dr. Burkusné Faragó Mónika	SZKTT ESZI szakmai vezető
Vincze Andrea	SZKTT ESZI Gyermekjóléti Kp. családgondozó

Igazoltan távol: Turda Gábor képviselő

Jegyzőkönyvvezető: Papp Ibolya ügyintéző

A képviselő-testületi ülésre szóló meghívót a jegyzőkönyv *1. sz. melléklete* tartalmazza.
A jelenléti ívet a jegyzőkönyv *2. sz. melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester köszöntötte a képviselő-testületet, a meghívottak részéről megjelenteket. Megállapította, hogy minden képviselő jelen van, Dr. Bánfi Margit jegyző helyett Dr. Török Éva aljegyző van jelen, az ülés határozatképes. Közölte, hogy a jegyzőkönyvvezető Papp Ibolya, majd megnyitotta az ülést.

A *polgármester* a napirend ismertetése előtt felkérte Vincze Andrea családgondozót, mint új munkatársat a bemutatkozásra.

Vincze Andrea családgondozó: Szociális munkás diplomával 2015. május 04-től kaptam meg a Gyermekjóléti Szolgálat családgondozói feladatait Dócon. Nagyon sok segítséget kaptok a tanyagondnoktól, a polgármester asszonytól, a kollegáktól, pedagógusoktól. Igyekszem mindenkivel jó kapcsolatot kialakítani. Még ismerkedem a településsel, de remélem hatékonyan tudom majd a munkámat végezni.

A *polgármester* ismertette az ülés napirendjét, majd kérte annak elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

33/2015.(V.27.) Kt. határozat

Tárgy: Napirend elfogadása

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. május 27-i, soros nyílt ülés napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét az alábbiak szerint határozza meg:

1. Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. Kérdések, tájékoztatások
2. Tájékoztató Dóc község 2014. évi közrendjéről és közbiztonsági helyzetéről
3. Beszámoló a 2014. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról
4. Tájékoztató a külterületi lakosság ellátásáról, tanyagondnoki szolgálat, házi szociális gondozás működéséről
5. Rendkívüli önkormányzati támogatás iránti kérelem benyújtása
6. Dóc község 2014. évi közbeszerzési statisztikai összefoglalása
7. Dóc települési értéktár előkészítése

1. Napirendi pont

Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. Kérdések, tájékoztatások

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester szóbeli kiegészítésként elmondta, kértük a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Csongrád Megyei Igazgatóságát, hogy a Szeged-Csongrád útvonalon a fanyesés után az út mellett ott maradt gallyakat, ágakat szállítsák el. Azt a tájékoztatást adták, hogy a munkát vállalkozó végezte, jelzésünket továbbították a vállalkozónak, felszólít, tegyenek eleget a szerződésben foglaltaknak.

A vízmű területen tároltak egy nagyon régi tűzoltó kocsit, melyet 60.000 Ft-ért eladtunk egy magánszemélynek.

Május 26-án kijavították a termék- és rendezvényteret, átadásra készen áll.

Hozzászólás

Biczók Imre képviselő: A külterületi utak járhatóak, de három út a hosszabb esőzés miatt nehezen járhatóvá, csúszóssá vált: a Petró tanyához vezető út, a Gáspárékhoz vezető út, illetve a Sajtosék előtt út.

Tóth Margit polgármester: A Petró tanyához vezető utat a vis maior támogatásból tudjuk rendbe tenni. Mindent megteszünk, amit az anyagi lehetőségeink biztosítanak, de egyelőre várjuk az igényünk elbírálását. Az utak nem járhatatlanok, az időjárással nem tudunk mit kezdeni.

Kérdések, tájékoztatások

Tóth Margit polgármester: Dóc település – a megyében először – második alkalommal kapta meg a Humanitárius település címet. Múlt héten pénteken Szentesen vettük át az oklevelet az alpolgármester asszonnal.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte az előterjesztés szóbeli kiegészítésekkel történő elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

34/2015.(V.27.) Kt. határozat

Tárgy: Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az elhangzott szóbeli kiegészítéssel elfogadja.

Határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester

2. Napirendi pont

Tájékoztató Dóc község 2014. évi közrendjéről és közbiztonsági helyzetéről

Előadó: Szegedi Rendőrkapitányság, Sándorfalvi Rendőrőrs képviselője

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete tartalmazza.

Dr. Farkas László őrsparancsnok: A Szegedi Rendőrkapitányság elkészítette a Képviselő-testület felkérésére Dóc község 2014. évi közbiztonsági beszámolóját. A Szegedi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály Alosztályának szervezeti egysége a Sándorfalvi Rendőrőrs. Jelenleg 12 körzeti megbízottal, 1 fő nyomozóval, 1 fő parancsnokkal működik az őrs. Ezen állománnyal látjuk el a rendőrségi hatáskörébe tartozó feladatokat.

Várhatóan egy fő nyomozóval bővülni fog az őrs létszáma. Ez azt jelenti, hogy a jelenleg folyamatban lévő bűnügyek tekintetében ez az egy fő tehermentesíteni tudja körzeti megbízottakat, így ők több közterületi órát tudnak eltölteni az illetékességi területükön. Dóc községhez két körzeti megbízott tartozik.

2014-ben nem változott jelentősen a bűnügyi veszélyeztetettség, mindössze hárommal emelkedett a bűncselekmények száma 19-re. Ez azt tükrözi, hogy Dóc község továbbra is egy élhető település. Mindössze 5 esetről van szó, melyet az Országos Rendőr-főkapitányság meghatározott kiemelt bűncselekményként kezelni. Ezek jelentős része vagyon elleni bűncselekmény. A körzeti megbízottak mindent megtesznek azért, hogy a bűncselekményeket felderítsék.

A községi rendezvényeken mindig jelen vagyunk, biztosítást nyújtunk. A balástyai polgárőrség járőrözik Dóc településen is. Tervezik, hogy gyakrabban látnak el itt is szolgálatot. Ez nagyban erősítheti a lakosság szubjektív biztonságérzetét. Próbálunk segítő jellegű tájékoztatásokat is adni az állampolgároknak.

Kérem, bármilyen problémával bizalommal forduljanak a rendőrség felé.

Hozzászólás

Biczók Imre képviselő: Szeretném megköszönni, hogy minden jelentősebb rendezvényünkön jelen van a rendőrség. Szerencsére most nincs különösebb probléma a faluban. Mint tanya-gondnok, folyamatos a kapcsolatban vagyok a rendőrséggel, jó az együttműködés.

Tóth Margit polgármester: Egy tartalmas, jó anyag került a testület elé.

Én is szeretném megköszönni, hogy bármilyen jelzéssel élek a rendőrség felé, azonnal reagálnak. Köszönöm az együttműködést és a segítőkészséget. Szinte naponta lehet látni a rendőrséget a településünkön. Valóban járőröznek Dóc külterületén a balástyai polgárőrök, május elsején is itt voltak. Az alpolgármester asszony részt vett a balástyai polgárőr egyesület évzáróján. Szeretnénk majd rendőri jelenlétet kérni az iskolai ballagásra és a falunapra.

Ficsor Zoltánné alpolgármester: Az iskola nevében szeretném megköszönni a közreműködésüket az iskolai közlekedésbiztonsági napok megtartásában. Jók a visszajelzések, a gyerekek is nagyon szeretik.

Sipos György bizottsági elnök a Pénzügyi Bizottság részéről a 2014. évi közbiztonsági beszámolót elfogadásra javasolta a testületnek.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a közbiztonsági beszámoló elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

35/2015.(V.27.) Kt. határozat

Tárgy: Dóc község 2014. évi közrendjéről és közbiztonsági helyzetéről szóló beszámoló

H a t á r o z a t

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § 17. pontja, valamint a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján a sándorfalvi őrsparancsnoknak Dóc község 2014. évi közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolóját elfogadja.
2. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elismerését és köszönetét fejezi ki Dr. Zélity László rendőr ezredes, rendőrségi főtanácsos, kapitányságvezető úrnak, vezetőtársainak és valamennyi munkatársának az elmúlt évben Dóc község közössége biztonságérzete, valamint a közbiztonsága érdekében végzett munkájáért.

Határidő: azonnal

Felelős: Tóth Margit polgármester

A határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Bánfi Margit jegyző
3. Dr. Zélity László r. ezredes Szeged város rendőrkapitánya
4. Dr. Farkas László r. százados Sándorfalvi Rendőrőrs őrsparancsnoka
5. Irattár

3. Napirendi pont

Beszámoló a 2014. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

Előadó: jegyző, SZKTT ESZI Gyermekjóléti Központ képviselője

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 5. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit *polgármester* felkérte az előadókat az esetleges szóbeli kiegészítések megtételére.

Dr. Török Éva *aljegyző*: Szeretném megköszönni a Gyermekjóléti Szolgálat munkatársainak, hogy határidőre megküldték az előterjesztéshez szükséges anyagot. Együttes munkáról van szó, az első részt a még gyermekvédelmi feladatok ellátó jegyző hatóság, a második részt a Gyermekjóléti Szolgálat készítette el.

767 fő állandó lakosság számot figyelembe véve 148 fő, azaz 19 % a kiskorú. 72 gyermek esetében kértek támogatást, ami a 148 fős gyermeklétszám 48 %-a, ami szerintem elég magas. Ez próbára teszi a település teljesítő képességét, de egyelőre még ilyen magas arány ellenére is tudunk segítséget nyújtani a rászoruló családoknak.

21 fő, azaz 14 % hátrányos helyzetű gyermek él a településen.

Elgondolkodtató, hogy csak 51 % él a nyugdíjminimum feletti jövedelemből.

A Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázaton – a lehetőségekhez képest – 2 tanulót tudott Dóc község támogatni.

Hozzászólás

Tóth Margit *polgármester*: Szerintem is egy jól összeállított anyag került a testület elé. Úgy gondolom a jelzőrendszer kiválóan működik a községben minden érintett részéről. Örülök, hogy Önkormányzatunk hozzá tud járulni a gyermekek életének megkönnyítéséhez. Kívánom, hogy minél kevesebb gond és probléma legyen a gyermekekkel. Ez a munka rendkívüli elhivatottságot igényel. Amikor csak tehetem, részt veszek a szociális fórumokon. Amikor csak tehetjük, magánszemélyként is igyekszünk támogatni a gyermekeket.

Sipos György *bizottsági elnök* a Pénzügyi Bizottság részéről a 2014. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi beszámolót elfogadásra javasolta a testületnek.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a beszámoló elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

36/2015.(V.27.) Kt. határozat

Tárgy: Beszámoló a 2014. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatok ellátásáról

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. XXXI. törvény (Gyvt.) 96. §-ának (6) bekezdés által előírt 2014. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatok ellátásáról szóló beszámolót az előterjesztéssel egyező tartalommal elfogadja és jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Bánfi Margit jegyző

A határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Bánfi Margit jegyző
3. Csongrád M. Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szeged – ügyintéző által
4. Irattár

4. Napirendi pont

Tájékoztató a külterületi lakosság ellátásáról, tanyagondnoki szolgálat, házi szociális gondozás működéséről

Előadó: SZKTT ESZI képviselője

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 6. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester felkérte az előadót a tájékoztató esetleges szóbeli kiegészítésére.

Dr. Burkusné Faragó Mónika szakmai vezető: A tájékoztatót még az előző szakmai vezető készítette. Látható, hogy elég nagy számban veszik igénybe a szociális étkezést, házi segítségnyújtást. Úgy gondolom, jól működik az ellátó rendszer.

Hozzászólás

Sipos György képviselő: A házi segítségnyújtásnál a létszámok alakulásáról szóló táblázatban január hónapban az a két adat szerepel, hogy 15 fő és 286 ellátott. Hogyan függ össze a két adat?

Biczók Imre képviselő: A napi 10-15 fős átlagléttszámból nem tudok minden nap mindenkihez eljutni. Sokan igénylik ezt a szolgáltatást.

Ficsor Zoltánné alpolgármester: Mit jelentenek a szociális étkezésnél a számok, adagszámok?

Dr. Burkusné Faragó Mónika szakmai vezető: A gondozási napok számát jelenti a 286-os számadat. A 10-15 fő ellátott éves átlagot jelent. A költségvetési törvény alapján napokra lebontva kell számolni, össze kell adni az egy adott napon ellátottak számát, a gondozási napok számát, azt el kell osztani az adott évi összes munkanapok számával. Természetesen nem kell minden igénybe vevőhöz minden nap kimenni. Az ellátotti létszám nem mindig egyezik a gondozási napok számával.

Az adagszámot el kell osztani a munkanapok, majd az ellátottak számával.

Tóth Margit polgármester: Úgy gondolom, kiemelt figyelmet kap Dóc községben a külterületi lakosság. Több alkalommal tapasztaltam, hogy várják a tanyagondnokot az idősek. Aki egyedül él, annak jól esik egy kis beszélgetés. Tavalyi évben sikerült beszerezni egy megbízható terepjárós gépjárművet. A házi szociális gondozás is megfelelően működik, rendszeresen látogatja az érintetteket. Rendelkezésre áll egy kis busz is, mellyel a szükséges egészségügyi szolgáltatásokra alkalmanként több személyt is el tudunk vinni. Ezúton is köszönöm a színvonalas munkát.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a tájékoztató elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a külterületi lakosság ellátásáról, tanyagondnoki szolgálat, házi szociális gondozás működéséről szóló tájékoztatót egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadta.

5. Napirendi pont

Rendkívüli önkormányzati támogatás iránti kérelem benyújtása

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 7. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester: Az Önkormányzat 2015. évi költségvetése forráshiány tervezése nélkül került elfogadásra. A költségvetés összeállítása során már látni lehetett, hogy a tervezhető bevételek nem nyújtanak fedezetet a felmerülő kiadásokra. Az elmúlt 5 hónap során szigorú, takarékos gazdálkodást folytattunk, ennek ellenére nem tudtuk fizetni a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal részére a működési hozzájárulás. Jelenleg fennálló hátralékunk 5.833 e Ft. Rendkívüli támogatási igény benyújtására van lehetősége a hátralék rendezése érdekében.

Hozzászólás

Sipos György bizottsági elnök a Pénzügyi Bizottság részéről a rendkívüli önkormányzati támogatás iránti kérelem benyújtását elfogadásra javasolta a testületnek.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a pályázat benyújtásának elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

37/2015.(V.27.) Kt. határozat

Tárgy: Rendkívüli önkormányzati támogatás iránti kérelem benyújtása

H a t á r o z a t

Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri és felhatalmazza a polgármestert az Önkormányzati fejezeti tartalék terhére a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 4. számú mellékletében foglaltak alapján 5.833 eFt összeg tekintetében rendkívüli önkormányzati támogatás iránti kérelem benyújtására.

Felelős: Tóth Margit polgármester

A határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Bánfi Margit jegyző
3. Lázár Margit gazdálkodási ügyintéző
4. Irattár

6. Napirendi pont

Dóc község 2014. évi közbeszerzési statisztikai összegzése

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 8. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester: 2014-ben nem volt olyan beruházás, mely közbeszerzési eljárás lefolytatását tette volna szükségessé, így a jelentés nemleges.

Hozzászólás

Sipos György bizottsági elnök a Pénzügyi Bizottság részéről a 2014. évi közbeszerzési statisztikai összegzést elfogadásra javasolta a testületnek.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a határozati javaslat elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

38/2015.(V.27.) Kt. határozat

Tárgy: 2014. évi közbeszerzési statisztikai összegzés elfogadása

H a t á r o z a t

1. Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közbeszerzési és tervpályázati hirdetmények feladásának, ellenőrzésének és közzétételének szabályairól, a hirdetmények mintáiról és egyes tartalmi elemeiről, valamint az éves statisztikai összegzésről szóló 92/2011.(XII.30.) NFM rendelet 36. § (4) bekezdése alapján a közbeszerzésekkel kapcsolatos 2014. évi statisztikai összegezést, a mellékletben foglalt nemleges tartalommal jóváhagyja.
2. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy az éves statisztikai összegzésnek a Közbeszerzési Hatósághoz való megküldéséről gondoskodjon.

Határidő: 2015. május 31.

Felelős: jegyző

A határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Bánfi Margit jegyző
3. Lázár Margit gazdálkodási ügyintéző
4. Közbeszerzési Hatóság Budapest
5. Irattár

7. Napirendi pont

Dóc települési értéktár előkészítése

Előadó: Pénzügyi Bizottság elnöke

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 9. sz. *melléklete* tartalmazza.

Sipos György bizottsági elnök: Célunk olyan helyi értékek összegyűjtése, rendszerezése, melyek elősegítik községünk lakosaiban a lokálpatriotizmus erősítését, a helyi értékek mind szélesebb körben történő közismertté válását.

Az Értéktár Bizottság létrehozását ez év végéig javasoltuk. Felvesszük a kapcsolatot olyan településekkel, például Sándorfalvával, ahol ilyen bizottság már működik.

Hozzászólás

Tóth Margit polgármester: Úgy gondolom Turda Gábor történész és jól el tudja látni ezt a feladatot. Biztos vagyok benne, hogy Sándorfalván nem zárkoznak el a segítségnyújtástól. Ficsorné pedagógus, a Dóc Községért Egyesület alelnöke, neki is rálátása van a település értékeire. Ma lesz a Dóc Községért Egyesületnek elnökségi ülése, majd közgyűlése, ahol erről a képviselő-testületi döntésről tájékoztatást adok.

Biczók Imre képviselő: Örülök, hogy az Egyesület elvállalta ezt a tevékenységet. Több értékes lehet találni a településen.

Több hozzászólás nem volt, így a polgármester kérte a határozati javaslat elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

39/2015.(V.27.) Kt. határozat

Tárgy: Dóc Települési Értéktár előkészítése

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a magyar nemzeti értékekről és hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvényben foglalt rendelkezések figyelembevételével a következő határozatot hozza:

1. Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy létrehozza Dóc Települési Értéktárát.
2. A települési értékek azonosításával, az értéktár létrehozásával és annak a későbbiekben történő gondozásával összefüggő feladatok ellátásával megbízza a Dóc Községért Egyesület elnökségét.
3. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Település Értéktár Bizottság létrehozására Turda Gábort, a Dóc Községért Egyesület Felügyelő Bizottságának tagját, önkormányzati képviselőt javasolja.

Határidő: 2015. december 31.

Felelős: Ficsor Zoltánné Dóc Községért Egyesület alelnöke
Turda Gábor képviselő

A határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Bánfi Margit jegyző
3. Dóc Községért Egyesület
4. Cs. M. Értéktár Bizottság

Több hozzászólás nem volt, így a polgármester megköszönte a megjelenteknek a részvételt és a soros nyílt ülést 15 óra 20 perckor bezárta.

K.m.f.

Tóth Margit s.k.
polgármester



Dr. Török Éva s.k.
aljegyző